
0.042753

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 05:27Субота, 23 травня 2026 р., 05:27МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 11 лютого 2024 г., 17:47      Переглядів: 2804  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Це все було просто за сценарієм Гітлера, – Борис Джонсон про інтерв’ю Путіна Карлсону

Колишній прем’єр-міністр Великої Британії Борис Джонсон розкритикував Такера
Карлсона за його "сміхотворне інтерв’ю" з кремлівським диктатором Володимиром
Путіним. Він заявив, що Карлсон "зрадив своїх глядачів" у всьому світі.

Про це Джонсон написав у своїй колонці для Daily Mail. "Коли Такер Карлсон
прийшов у Кремль, він мав функцію, добре відому історію. Він мав стати маріонеткою
тирана, диктофоном диктатора та зрадником журналістики […] Він зрадив своїх
глядачів та слухачів у всьому світі", – зазначив він.

За словами Джонсона, під час двогодинного інтерв’ю Путін домінував у розмові,
ледве дозволяючи Карлсону говорити та закидаючи його сумнівними історичними
твердженнями, щоб виправдати війну в Україні.

’We must not fall for this tissue of lies from Putin’

Boris slams Tucker Carlson’s interview with Vladimir Putin in his Mail column

Read here: https://t.co/aN2KsjWY4c pic.twitter.com/Rk3wFJGY6K

— Mail+ (@DailyMailUK) February 9, 2024

Карлсон не кидав виклик Путіну з приводу вторгнення до сусідньої держави і не
порушував питань про звинувачення у військових злочинах і нападах на мирне
населення, зазначив Джонсон у своїй статті.

"Він не ставив жорстких питань. Він не запитав Путіна, чому навіть зараз він
використовує найжорстокіші засоби сучасної війни, щоб калічити та вбивати
безневинних українських громадян", – написав експрем’єр Британії.

Використовуючи британський сленг, Джонсон назвав інтерв’ю "роботою, що байдикує
перед тираном".

Він також заявив, що Карлсон поводився як прихильник Путіна і "тупоголово"
погодився з його "сумішю напіврозжованої Вікіпедії та відвертої брехні".

В якийсь момент інтерв’ю Путін звинуватив тодішнього прем’єр-міністра Джонсона у
зриві мирних переговорів з Україною у 2022 році, заявивши, що він переконав
Україну, що "краще воювати з Росією".

Він описав Джонсона як людину з "чистим серцем", але "не великим розумом". У своїй
статті Джонсон написав, що інтерв’ю Путіна з Карлсоном було прямо зі сценаріїв
Гітлера.

Він провів порівняння з інтерв’ю, яке Адольф Гітлер дав симпатичному німецько-
американському журналісту невдовзі після вторгнення до Франції у 1940 році.

Джонсон додав, що висловлювання Путіна про історію та передбачувану
несправедливість стосовно російськомовних людей перегукуються з розповідями
Гітлера про німецькомовних людей.

Крім того, він порівняв стратегію Карлсона зі стратегією Джорджа Галлоуея, який у
Багдаді вихваляв Саддама Хусейна. Він закликав американців не звертати уваги на
це інтерв’ю та нагадав Конгресу про необхідність підтримати Україну.

"Заради бога, пам’ятайте, хто ви", – закликав він конгресменів, які перешкоджають
голосуванню за допомогу Україні.
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Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» у
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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